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%L, BAEEEE 286 KE/10a) % 2HRMER L7, MIEERIRFHEEEER (N
PO, K,0=6~5-5kg/10a) & L, BIEHD 3 AICEIET 2/3, 8 AICHLIET 1/3 DER,
HUIEE A S L, U VBRI EIE TR L, WELOEEFEETICELL
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1) BREROREESO R : T pH 12 6.0 LLEL ROEmD Th o7, FHRIRY ~
B, IR L b — ARSI IE S 2R TH o (R 1),

o) Bk B : BRI T ORMBI & (7 ARBER XUTFHEEET), EFOTR
BB Ui, REA MR T 5 H0MEL R E B, WE
17 & 0 SREAR T 30~60%, AT 50~60% DRATNED L (F—F# 4], Y &
LA B IXRORA 1. 6kg/10a, SRAAMH 0. 5kg/10a Thote, BV INEEITRADLHY
3. 6kg/10a, FEALK 1ke/10a Thotz (F2).

3)%%-%ﬁ:ﬁ*lﬁ%tb@%%mmﬁﬁmﬁsm(%Lﬁﬂ%)?%D,ﬁ%ﬂ

B (0.6~1.0t/10a) L EThHot, U BURERITHN 0.3kg/10a, & Y IERIIH
12@ﬂ%ﬁ%ot(i3h%ﬁ%mﬁﬁlm%tUT%SMT%U,UV@W%EH
0.3ke/10a, b U ULEEIL 5. 5kg/10a Thote (F4), N ONEIHERETEL, KL
BLEhot, : - . .

4) L EASEENTND (7477 0] RERBATY VEEH 2. 2%ke/102,
e AT 0. Oke/10a IV L, U &R CH 10, 3kg/10a, REATH) 4. Okg/10a INFF
LTWAZ &EBERENT,
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(?6) (%) (H,0) {mS/cm) (mg/100)
B 12.2 0.8 6.4 0.1 54, 3
F K AR 10. 4 0.7 6.2 0.1 57.7
BRA A v AT P A2 A T A5 HiE

Bl XZHREE® [ e B YE fafE:
(meq/100g). (mg/100g) (mg/100g) (mg/100g) (%)
B K 53.3 926. 4 92.2 51.0 72:8
F KA 39.8 745. 4 46. 8. 29,4 74. 1

a) 2008FESBHM BEHEET~ATELHLY

F2 WE-BREICHES Y B, PYIREERE (2008F38)

S HMEEZ" &Y sEERY ) BRRERT &Hh BV IREE"
(g/#t) (EL4 %) (kg/10a) (B4 %) (kg/10a)
A A B 5628 * 1421 - 1.6 = 0.3 - 3.6 = 1.1 .
F e 1844 + 395 0.14 £ 0.00 0.5 * 0.1 0.24 = 0.03 0.8 = 0.3
#b(FEEA L)Y 3003 = 1024 0.16 = 0,00 0.8 * 0.2 0.43 = 0.03 2.1 * 0.8
BM(iEEHY) 781 = 1 0.29 = 0.03 0.3+ 0.0 0.6l = 0.00 0.7 =% 0.0
R A B 923 = 142 - 0.5 % 0.1 - 1.0 £ 0.2
o 62 = 125 0.17 £ 0.00 0.0 % 0.1 0.26 % 0.00 0.0 = 0.1
Y 861 + 184 0.22 = ‘0.01 0.4 = 0.1 0.48 £ 0.04 0.9 = 0.3
a) {EIIXMES.D.
b) FEixEghEE LS
*x3 BRINERLY B, HYNRER (20084)
5 Birweg® Y EEY O ULCsBENER &2H Ve AUV IREE"
(g/#) (& %) (kg/10a) (B % %) {kg/10a) .
& 5235 + 801 ©0.11 = 0.0f 0.3 = 0.0 0.47 = 0.00 1.2 = 0.2
R A 2206 = 686 0.12 £ 0.00 0.2 £ 0.1 0.44 *+ 0.02 0.8 = 0.2
a) fEiIEMN+ES.D., IMHEHEMITMAT/I6~9/1, REAT/14~8/25
Fd HEELY B, HVIRESR (20084)
558 BEEE 2 U BB Uy rggreEs” £ehHY" AV EE"
{g/Ht) (FL4h %) (kg/10a) (B2 %) (kg/10a)
A 5223 * 748 0.05 = 0.00 0.3 *+ 0.0 0.68 =+ 0.07 5.5 £ 1.8
GepiA 1868 = 374 0.05 £ 0.01 0.2 = 0.0 0.70 + 0.05 2.2 = 0.4

a) fE1IMES. D, HEHHII12BFEG~1ALH



